૧ DMF ડીસ્ટ્રીકટ મિનરલ ફાઉન્ડેશન. 
ત્રણ RO પ્લાન્ટ કર્યા ૩૦ લાખના ખર્ચે ૧ RO પ્લાન્ટની કિંમત ૧૦ લાખ ચુકવવામાં આવી. DMF અને આયોજન  કચેરીએ જાતે જ અમલીકરણ અધિકારી બનીને DMF અને આયોજન કચેરીએ જાતે જ કામ કરેલ છે. જે તે ના કરી શકે. અને તો આયોજન કચેરીએ આ કામ જાતે કરવાની કેમ ફરજ પડી? એવા તો કેવા સંજોગો ઉભા થયા હતા? કે જાતે આ કામ તાત્કાલિક કરવું પડ્યું. અને આ કામનો  વર્કઓર્ડર વર્ગ-૨ ના અધિકારીએ આપેલ છે જે ના આપી શકે.  વર્કઓર્ડર હંમેશા વર્ગ-૧ અધિકારી માન્ય કલેકટરશ્રી, અથવા આયોજન અધિકારી આપી શકે. અને જે RO પ્લાન્ટ કરવામાં આવ્યા અને RO પ્લાન્ટની અંદર જે તમામ સામગ્રી વાપરવામાં આવી તે જ કંપનીના વસ્તુના બજાર ભાવ હાલમાં ફક્ત ૧લાખ ૬૦ હજાર છે. ફીટીંગ સાથે તો એજન્સીને એક RO પ્લાન્ટના ૧૦ લાખ એમ ૩૦લાખ એજન્સીને ખોટા કેમ ચુકવવામાં આવ્યા? અને આ ત્રણ જગ્યા સાઠબ,રાજપુર, દોલપુર માં RO પ્લાન્ટ ના નામે મોટા પાયે ભષ્ટાચાર કરેલ છે જેના પુરાવા આપ જોયી શકો છો કે હાલ કેવી હાલતમાં છે અને આ RO પ્લાન્ટ માટે જે બીડ કર્યું તેમાં જે તેની સરતો હોય છે તેમાં જે એજન્સીનું બીડ માં ડોક્યુમેન્ટ (સરતો) પૂરી હતી તેને કામ ના આપી તેમના લાગતા વળગતા તે આ કામ આપી ૨૪ લાખનો ભષ્ટાચાર કરેલ છે.
જેના તમામ પુરાવા મારી જોડે છે.














૨. રમત ગમત અધિકારી.
DMF દ્વારા ફાળવેલ ગ્રાન્ટમાંથી.
રમત ગમત અધિકારી દ્વારા ૧ કરોડ ૨૧ લાખના કામો કેમ ટુકડા કરીને કરવામાં આવ્યા? અને GEM પર ખરીદી કરવાની હોવા છતાં GEM પરથી ખરીદીના કરી ઈ-ટેન્ડર દ્વારા કામ કરવામાં આવેલ અને સરકારની ખાણ ખનીજના નિયમોનો ભંગ કરી આ કામ કરવામાં આવ્યું છે. ઈ-ટેન્ડર વાડી પ્રક્રિયા ક્યારનીય બંધ કરીદેવામાં આવી છે તેમ છતાં કેમ કરવામાં આવ્યું. જેના પરથી સાબિત થાય છે કે તેમના રોટલા શેકવા માટે તેમના જ મરતીયાઓને આ કામ આપવા માટે આ કર્યું.
રમત ગમતના સાધનો ૭૦ લાખના ૭૦ સ્કુલની અંદર એક સ્કુલમાં ૧ લાખ એમ રમતના સાધનો આપ્યા એ જ રમતના તમામ સાધનો એ જ કંપનીના હાલ બજાર માં ૫૦ હજાર થી ૫૫ હજારમાં મળે છે તો એજન્સીને ૧ લાખ કેમ ચુકવવામાં આવ્યા અને ૭૦ સ્કુલમાં ગણીએ તો ૭૦×૪૫૦૦૦=૩૧૫૦૦૦૦(૩૧ લાખ ૫૦ હજાર)વધારે ચૂકવીને લાખોનો ભષ્ટાચાર કરેલ છે.

ત્યાર બાદ ૫૧ લાખના ખર્ચે ક્રીડાંગણના સાધનો ૧૦ સ્કુલની અંદર આપ્યા. એક સ્કુલ માં ૫ લાખ ૧૧ હજારના ખર્ચે અને જે સાધનો લગાવ્યા છે તે જ તમામ સાધનોની હાલ બજાર કિંમત ફક્ત ૧લાખ ૫૦ હજાર છે તો એજન્સીને ૩ લાખ ૫૦ હજાર વધારાના કેમ ચુકવવામાં આવ્યા? એમ ૧૦ સ્કુલમાં ગણીએ તો ૧૦×૩૫૦૦૦૦= (૩૫ લાખ) ચૂકવીને લાખોનો ભષ્ટાચાર કરેલ છે
આમ કુલ મળી ૩૫૦૦૦૦૦+૩૧૦૦૦૦૦=૬૬૦૦૦૦૦(૬૬ લાખ ) નો ભષ્ટાચાર કરેલ છે. 
જેના તમામ પુરાવા મારી જોડે છે.
  








૩. શિક્ષણ અધિકારીશ્રીએ કરેલ કામ.
DMF દ્વારા ફાળવેલ ગ્રાન્ટમાંથી.

  DMF દ્વારા શિક્ષણ અધિકારીને ૧ થી ૧૧ કામોની રૂપિયા ૮ કરોડની મંજુરી આપી જેમાં CCTV,સ્માર્ટ ક્લાસ,હાઇજીન કીટ,પુસ્તકાલય,ગણિત,વિજ્ઞાન,બેજીક એક્ટીવીટી રૂમ,RO પ્લાન્ટ આમ રૂપિયા ૮ કરોડના કામો શિક્ષણ અધિકારી દ્વારા કરવામાં આવ્યા અને આ કામોનું GEMમાં તમામ કામો માટે ફક્ત ૬ એજન્સીઓ એજ ભાવ લીધા અને તમામ કામોના આના-આજ એજન્સીએ કોમ્પ્રોમાઈજ કરીને વારાફરતી આજ ૬ એજન્સીઓએ અલગ-અલગ કામ કર્યા. અને આમ રૂપિયા ૭૫,૦૦,૦૦૦/-ઉપરના કામ કરવાની સત્તા ન હોવાથી આ ૧ થી ૧૧ કામોના ટુકડા કરી તમામ કામ ૭૫૦૦૦૦૦/- થી નીચેનું કરી ૧ થી ૨૨ કામ વિભાજન કર્યા. જે આ તમામ કામોમાં મોટા પાયે ભષ્ટાચાર કરેલ છે. હું આપને વિગરવાર અને કામ વાઇજ ચર્ચા કરું છું. 
જેના તમામ પુરાવા મારી જોડે છે.







(૧) CCTV બે લાખ પચાસ હજાર (૨૫૦૦૦૦) નો ૧(એક).
કુલ ૧ કરોડના CCTV ૪૦ સ્કુલની અંદર લગાવવામાં આવ્યા. પણ આ કેમેરા લગાવવા માટે અને તેમના ઘર અને તેમના મરતીયાઓના ઘર ભરવા માટે આ કામ ટુકડા કરીને GEM માં બીડ કરવામાં આવી. અને બીડમાં પણ એકની એક જ એજન્સી તમામ કામગીરીની અંદર એકની એક જ એજન્સીએ બીડ કરેલ છે. આ ૬ એજન્સી ઉપર બીજી કોઈ ૭મી એજન્સીએ ભાગ લીધો જ નહિ હોય? કે ભાવો પણ જોવા મળતા નથી. ફક્ત આ ૬ એજન્સીના જ સેટિંગ હશે કે તેઓના જ ભાવો આવેલા છે. આ જે કામ કરવામાં આવ્યું CCTVનું તેની અંદર જે વસ્તુ વાપરવામાં આવી જેવી કે CCTV કેમેરા,DVR,ટીવી,પાવર બેંક,વાયર,તમામ સામગ્રીના બજારના ભાવો મંગાવતા આ તમામ વસ્તુની મૂળ કિંમત ફક્ત બ્યાસી હજાર(૮૨૦૦૦) થી નેવું હજાર(૯૦૦૦૦) થાય છે. જેના આ એજન્સીને આ જ કામના ૨૫૦૦૦૦ રૂપિયા ચૂકવેલ છે. તો બાકીના ઉપરના ૧ સ્કુલે એક લાખ સાહીઠ હજાર એમ કુલ ૪૦×૧૬૦૦૦૦ =૬૪૦૦૦૦૦.(ચોસઠ લાખ)  આ રૂપિયામાં કોનો કોનો ભાગ હતો તે જાણવું જરૂરી છે.  













(૨) સ્માર્ટ ક્લાસ પાંચ લાખ (૫૦૦૦૦૦) નો એક (૧). 
કુલ ૪ કરોડ ૧૦ લાખના ૮૨ સ્કુલની અંદર આ કામ કર્યું. આ કામ પણ ફક્ત સ્માર્ટ ક્લાસનું જ કરવાનું હતું તો પણ ૭૫ લાખથી નીચેના ટુકડા કરી આની કામગીરી કરવામાં આવી. અને પહેલા જણાવ્યા પ્રમાણે એ જ ૬ એજન્સીઓએ ભાગ લીધેલો હતો. અને આ જે સ્માર્ટ ક્લાસમાં જે વસ્તુઓનો ઉપયોગ થયો છે તે બેન્ક્યું અને ઈપ્ષન કંપનીના જે પ્રોજેક્ટર તૈયાર કરવામાં આવ્યા છે અને જે પ્રોજેક્ટરની અંદર તમામ સામાન લગાવવામાં આવ્યા છે તે તમામ સામાનની બજારની અંદર મૂળ કિંમત ૧ લાખ ૩૦ હજાર છે. જે આ પ્રોજેક્ટર લગાવ્યા પાછળના ખર્ચ એજન્સીને ૫ લાખ રૂપિયા ૧ પ્રોજેક્ટરે ચૂકવેલ છે. અને એક સ્કુલની અંદર તો એક જ રૂમની અંદર બે પ્રોજેક્ટર લગાવ્યા છે સામ સામે દિવાલે લગાવેલ છે. આજ કંપનીના બજારની અંદર ૧ લાખ ૩૦ હજારમાં ઉપલબ્ધ છે.તો એજન્સીને ૫લાખ કેમ ચૂકવાયા? એક સ્કુલે ૩ લાખ ૭૦ હજાર રૂપિયા વધારાના ચૂકવાયા તો ૮૨ સ્કુલે ૮૨×૩૭૦૦૦૦= ૩,૦૩,૪૦,૦૦૦/-(ત્રણ કરોડ ત્રણ લાખ ચાલીસ હજાર) આ રૂપિયા વધારાના એજન્સીને આપી કોની કોની ભાગીદારી હતી.











(૩) હાઇજીનકીટ ૭૫ હજારની એક(૧).
૧ કરોડ ૩૦ લાખની કીટ સ્કુલ,કોલેજ આરોગ્ય કેન્દ્રની અંદર કુલ ૧૭૩ જગ્યા ઉપર આ કીટ લગાવવામાં આવી. આ કામના પણ ટુકડા કરીને કામગીરી કરવામાં આવી. અને આની એક(૧) કીટની એજન્સીને ૭૫ હજાર રૂપિયા ચુકવવામાં આવ્યા. જે બજારની અંદર મૂળ કિંમત ફક્ત ૩૫ હજારની છે. અને આનો કોઈ જ ઉપયોગ નથી. ગામડાની સ્કુલની અંદર ગરીબ વિદ્યાર્થીનીઓ ભણવા આવતા હોય છે  જે આ કીટમાં પૈસા નાખીએ તો જ આનો ઉપયોગ થઇ શકે. તો આ ગરીબ વિદ્યાર્થીનીઓ આ પૈસા ક્યાંથી લાવે અને આનો ઉપયોગ કઈ રીતે કરે તે સમજાતું નથી.
એક કિટના અંદર ૪૦ હજાર વધારે ચુકવવામાં આવ્યા તો ૧૭૩ કીટોના ૧૭૩×૪૦૦૦૦=૬૯૨૦૦૦૦(૬૯ લાખ ૨૦ હજાર) વધારાના આપી ભ્રષ્ટાચાર કર્યો છે.











(૪) RO પ્લાન્ટ ૨ લાખ ૫૦ હજાર ૧(એક)ના. 
આ RO પ્લાન્ટ શિક્ષણ અધિકારી દ્વારા સ્કૂલોની અંદર ૧ કરોડ ૬૦ લાખના ખર્ચે ૬૪ સ્કૂલોની અંદર RO ફીટ કરવામાં આવ્યા. આ કામ પણ ટુકડા કરીને ત્રણ ભાગમાં વહેચવામાં આવ્યું અને એક RO પ્લાન્ટની કિંમત એજન્સીને ૨લાખ ૫૦ હજાર ચુકવવામાં આવી. જે બજારમાં મૂળ કિંમત ફક્ત ૭૦ હાજર છે. અને આમાં RO ફિલ્ટર ૧૦૦ લીટરના લગાવાના હતા પણ ૨૫ લીટરના જ લગાવામાં આવ્યા છે. આ કામની અંદર પાણીની ટાંકી સાથે કામગીરી કરવાની હતી જેમાં ઘણી જગ્યાએ ટાંકી પણ લગાડવામાં આવી નથી. અને તપાસ કરતા મોટે ભાગે આનો ઉપયોગ થતો નથી. અને આ તમામ ફોટામાં દર્શાવેલ  જેટલી વસ્તુ ત્યાં સ્થળ ઉપર કરવામાં આવી છે જેની કિંમત ૭૦ હજાર થાય છે.
તો એક RO પ્લાન્ટના ૧ લાખ ૮૦ હજાર વધારાના ચુકવવામાં આવ્યા. તો ૬૪ ROના ૬૪×૧૮૦૦૦૦=૧૧૫૨૦૦૦૦(૧ કરોડ ૧૫ લાખ ૨૦ હજાર)નો ભષ્ટાચાર કરવામાં આવ્યો.







(૫) ગણિત,વિજ્ઞાન બેજેક એક્ટીવીટી રૂમ. ૫ લાખ ૧ના.
૫૦ લાખના ખર્ચે ૧૦ સ્કુલની અંદર કરવામાં આવ્યા છે. જે એક સ્કુલની અંદર કામના એજન્સીને ૫ લાખ રૂપિયા ચુકવવામાં આવ્યા છે. આ તમામ વસ્તુ બજારની અંદર ફક્ત ૨ લાખથી ૨.૫ લાખમાં ઉપલબ્ધ છે. હાલ તપાસ કરતા ૧૦ સ્કૂલમાંથી મોટા ભાગની સ્કુલમાં આનો ઉપયોગ લેવામાં આવતો નથી. આ તમામના પુરાવા હું રજુ કરું છું. માટે એક સ્કુલે ૨.૫ લાખ રૂપિયા વધારાના ચુકવવામાં આવ્યા તો ૧૦ સ્કુલે ૧૦×૨૫૦૦૦૦=૨૫૦૦૦૦૦(૨૫ લાખ) વધારાના એકન્સીને આપી ભ્રષ્ટાચાર કરવામાં આવ્યો.




(૬) પુસ્તકાલય ૧૫ લાખ ૧(એક)ના. 
૩૦ લાખના ખર્ચે બે પુસ્તકાલય બનાવ્યા. જે પુસ્તકાલયમાં જે સામગ્રી અને વસ્તુઓનો ઉપયોગ થયો છે તે તમામના હાલ બજારમાં ભાવ મંગાવી ફક્ત ૫ લાખનું જ થાય છે. તો એજન્સીને ૧૫ લાખ કેમ ચુકવવામાં આવ્યા? અને તપાસ કરતા પુસ્તકાલયનો ઉપયોગ પણ થતો નથી. લેવાયેલ વસ્તુઓના ભાવો.

તિજોરી           8750×10        = 90,000  
એ.સી           60000×2        =1,20,000
ફાયર સેફટી     2500×3         =   7,500
ખુરશી           1200×60         =  72,000
ફર્નીચર                               =1,00,000
પુસ્તકો                          =1,00,000
કુલ રકમ 		             =4,89,500						
આમ બે પુસ્તકાલયના ૨૦ લાખ વધારાના એજન્સીને આપી ભ્રષ્ટાચાર કરવામાં આવેલ છે.
 
આમ કુલ મળી DMF દ્વારા ફાળવેલ ૧૦ કરોડ ગ્રાન્ટમાંથી ૩ કરોડનું જ કામ કરેલ છે. બાકીના ૭ કરોડનો ભ્રષ્ટાચાર DMFના અધ્યક્ષ,આયોજન અધિકારી, શિક્ષણ અધિકારી, રમતગમત અધિકારી અને તમામ લાગતા વળગતા લોકોની સામે કાયદેસરના પગલા ભરી આ તમામ રૂપિયા પાછા ભરવામાં આવે અને છેલ્લા ત્રણ વર્ષમાં કરેલ કામની તપાસ કરવામાં આવે તો હજુ પણ વધારે ભ્રષ્ટાચાર સામે આવે તેમ છે તો આની તપાસ કરી કસુરવાર સામે  કડક કાર્યવાહી કરવામાં આવે. 

